
A bolo svetlo...

Začíname posledný tzv. Veľký týždeň, v

ktorom končí pôstne obdobie - v stredu a
začína tzv. Veľkonočné trojdnie počnúc
Zeleným štvrtkom, pokračujúc Veľkým
piatkom a vrcholiac Bielou sobotou. Všetko
vyústi do najväčšieho sviatku v roku -
Veľkonočnej nedele. Na Bielu
sobotu obrady začínajú večer
v tme, kde kňaz prichádza s
veľkonočnou sviecou -
paškálom cez celý kostol až
dopredu, kde ju postaví na
stojan a neskôr sa
rozsvietia všetky svetlá v
kostole. Myšlienka tohto
obradu upriamuje našu
pozornosť na pohľad na
Ježiša ako na svetlo sveta. Tak
znie aj 3x zvolanie kňaza:
"Kristus, svetlo sveta!". Viete, žijem z
jedného zážitku, ktorý som už veľmi dávno
nemal, ale ktorý je úžasný vo svojej
jednoduchosti. Zobudil som sa v noci zhruba
okolo 4.00 hod. na to, že vypol prúd na fare
a ako som si všimol, tak aj v okolí. Nič
zvláštne a nie prvýkrát. Ale mňa prenikol
taký tiesnivý pocit z tmy. A tak som pozeral

po poličkách a hľadal sviece. Našiel som, ale
ešte čím ich zapáliť. Objavil som zapaľovač,
postavil som sviecu na stôl do prostriedku
obývačky a v tej hlbokej tmavej tme aj vďaka
neprítomnosti svetla zvonku som ju zapálil.
Svetlo jedinej sviečky ožiarilo celú izbu. Vo
mne sa rozhostil pocit tepla, pohody a
pokoja. A vychutnával som si ožiarené
predmety v izbe od jedinej sviečky v strede.

Nádherný zážitok plný myšlienok a
symboliky. V kostole, keď sa nesie tá

svieca a horí iba ona, to tak
možno nevynikne, lebo je to až
príliš veľký priestor. Ale v izbe
to vynikne dokonale. Kristus -
svetlo sveta. Tma sa dá
premôcť jediným svetielkom.
A tma sama osebe neexistuje.
Je to iba neprítomnosť svetla.
Ježiš vedel, prečo osebe

povedal, že "ja som prišiel na

svet ako svetlo, aby nik, kto verí

vo mňa, neostal vo tmách" (Jn
12,46). Nechajme sa vystaviť tomuto

svetlu - nášmu Bohu, aby svietil do nášho
života a osvetľoval naše tajné zákutia, aby
sme sa stávali svetlom pre tento svet. "Nech

tak svieti vaše svetlo pred ľuďmi, aby videli

vaše dobré skutky a oslavovali vášho Otca,

ktorý je na nebesiach." (Mt 5,16)
(Marek Kunder)

Týždenník Rímskokatolíckej farnosti Vranov nad Topľou - Čemerné
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Srdce prenechané
čnostiam

Keď vyšiel človek z Božích rúk, bolo jeho

srdce sídlom čností. Musíme teda čnostiam
prenechať všetky kúty svojho srdca. Ale to
je možné len s pomocou Pána. To on
usmerňuje našu vôľu k dobru. Len on môže
prelomiť tvrdosť nášho srdca. Každý preto
musí rozšíriť svoje srdce, urobiť ho
poddajným, aby bolo naplnené odriekaním,
ľútosťou, skrúšenosťou, pokorou, láskou,
aby bolo nezraniteľné pre každú zlú vášeň.
Potom bude poznať pokoj, veselosť,
horlivosť, radosť. Skrátka, bude upevnené v
dobre. Dokonalé srdce je dokonalý človek
obnovený milosťou, čnosťami. Ale aby
zostalo srdce sídlom čností, musíme ho
neustále strážiť. Ustavične musíme nad
srdcom bdieť. 

Stavať budovu čností
Ak chceme stavať budovu čností, nestačí
vykoreniť neresti. Je potrebné, aby sme
zasiali čnosti a pomáhali im rásť.
Samozrejme, zdá sa to veľmi ťažké vo svete,
kde už len slovo „čnosť“ znie odpudivo. Čo
teda robiť, aby pestovanie čností bolo opäť
príťažlivé? Samotná morálka, či morálna
teológia nám k tomu nepomôže, a to preto,
alebo tento prístup sa obracia na rozum a u
väčšiny kresťanov nestačí k tomu, aby
vzbudil elán a účinne priťahoval. Je preto

potrebná duchovná skúsenosť. 

Čistota srdca
Srdce, ktoré je úplne ovládané čnosťami, je
čisté. Čistotou srdca je láska, svätosť. Je to
prítomnosť Božieho kráľovstva v nás. Bola
získaná po dlhej ceste, ktorú môžeme
prirovnať k stupňom. Bázeň voči Bohu je
podľa Písma počiatkom našej spásy a našej
múdrosti. Táto bázeň plodí spasiteľnú
kajúcnosť. Z tejto kajúcnosti srdca vychádza
odriekanie, pohŕdanie všetkými hmotnými
vecami, majetkom a ich opustenie. Z
odriekania pochádza pokora, z pokory
umŕtvovanie vôle. Umŕtvovanie vytrháva a
ničí všetky neresti, a keď sú neresti zničené,
nesú čnosti plody a rozvíjajú sa. Plodnosť
čností dáva čistotu srdca a čistota srdca nás
vedie k dokonalej apoštolskej láske. 
Náš cieľ, čistota srdca má udávať smer
celému nášmu životu. Ako hovorí sv. Pavol:
„... keby som lásky nemal, nič by mi to
neosožilo.“ Láskou sa slobodná vôľa
upevňuje v dobrom. Duša sa vinie úplne k
Bohu a žije tým, čo zostane pre večnosť. Je
vôbec niečo podstatnejšie v ľudskom
živote? Ale ľudia sa o to v našej dobe veľmi
málo starajú. 

Zrieknutie sa seba
samého
Otcovia púšte prenikajú do hlbín človeka,
aby mu mohli sprostredkovať radostnú
zvesť, očistiť ho, dať mu iný smer – k Bohu.
Zostúpili do temnôt, ktoré v ňom sídlia, aby
v nich dali zažiariť svetlu vzkriesenia. Učia
obracať sa k Bohu práve pri objavení
samého seba. 

dokončenie na 3. strane
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dokončenie z predchádzajúcej strany

No tu sa nezastavujú. Ukazujú budúcu cestu
– cvičenie sa v čnostiach. V podstate –
zrieknutie sa seba, svojich súdov, svojej
vôle, svojho spôsobu videnia, hodnotenia,
aby bolo prispôsobené Kristovi. Aby uviedli
človeka na cestu priľnutia k ukrižovanému
Kristovi, pomáhajú mu objaviť, ako si v tom
prekážajú, keď lipnú sami na sebe.

Zrieknutie sa je koreňom duchovného
života. Je znamením umŕtvovania a kríža.
Musíme umierať svetu, jeho skutkom, jeho
túžbam, aby sme už nežili my,  ale aby žil v
nás ten, ktorý bol pre nás ukrižovaný. Takto
splníme Pánove: „Kto neberie svoj kríž a
nenasleduje ma, nie je ma hoden.“ (Kassián)  

(Dominika Čechová)

Zdroj: Ancilla, M.: Ve škole otcu poušte s. 59-60, 66-67

Láska matiek premieňa svet

Milé mamy,

15.až 17. marca bolo vo Svite celoslovenské stretnutie MM. Svätý Otec František povedal,
že Božia moc, ktorú nám Pán dáva, je služba. Naozaj sme mali možnosť to prežiť v slnkom
zaliatom Svite. Bol  to požehnaný čas. Pánu Bohu nič nie je nemožné! Pod Tatrami víchrica
vyvalila 4 tisíc stromov! Práve v čase nášho stretnutia. Prajeme Vám požehnané pôstne dni.

S láskou za nás všetkých mama Mária Vardžíková

Dodatočné Oznamy
Zelený štvrtok - po sv. omši na Zelený štvrtok bude možnosť tichej adorácie do polnoci ako
pripomienka noci, ktorú strávil Ježiš na Olivovej hore pred svojim zajatím. Kostol bude
otvorený a aj keď nemôže byť vyložená Sviatosť Oltárna, bude priestor na ticho a zotrvanie
v kostole. 
Veľký piatok - keďže poklona krížu pri obradoch patrí medzi hlavné body, opäť bude
možnosť pre každého, kto chce, prísť sa pokloniť krížu s tým, že po minuloročnej skúsenosti,
aby sa to zbytočne nepredlžovalo, kto má ťažkosti s pokľaknutím, nech urobí úklon a takisto
kríž bude vyvýšený a potom pobozkanie na jednom mieste iba raz. Tým pádom by sa mal
čas oveľa skrátiť.

Biela sobota - svätenie jedál bude na Bielu sobotu v klasických termínoch o 1600 a o 1700

v novom kostole, pričom chcem zdôrazniť, že sa požehnávajú iba preto, aby sa vyšlo v
ústrety pri príprave ako aj účasti detí. Správne by sa malo požehnávať v nedeľu ráno.
Zároveň chcem poprosiť, aby ste jedlá jedli najskôr až po sobotňajšom obrade vzkriesenia.
V čase medzi týmito obradmi nebude vyložená Sviatosť Oltárna. 
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Medžugorie

„Zámoček”

V roku 1991, Patrick Latta, úspešný

podnikateľ a predajca áut v Kanade a jeho
manželka Nancy, komerčná právnička,
získali veľkú milosť obrátenia skrze
posolstvo Panny Márie z Medžugoria.
Preto, aby mohli dosvedčovať túto veľkú
Božiu lásku v roku 1993 doma všetko
predali a presťahovali sa do Medžugoria.
Tu z veľkej vďaky začali budovať dom, ktorý
pripomína skôr hrad, či zámoček. Chceli
miesto, ktoré by slúžilo na oddych tela i
ducha pre kňazov a rehoľníkov. Zadarmo. A
títo dvaja, kedysi v očiach druhých úspešní
ľudia, tu už 20 rokov žijú iný život. Život ani
nie tak úspešných, ale šťastných ľudí. Každý
deň v službe pre druhých. 
Patrickov život až do jeho obrátenia bol
úplne iný. Predával autá, mal veľa
zamestnancov. Bol úspešný a veľmi bohatý.
Boh nepatril do jeho života. Ako vyznával,
jediným Bohom pre neho boli peniaze a
toto posolstvo odovzdával aj svojim štyrom
deťom. Pred Medžugorím dlhé roky on ani
jeho deti neboli v kostole. Jeho život sa
skladal z uzatvárania manželstiev a z
rozvodov. Jeden syn bol závislý na drogách,
druhý bol alkoholik. Dcéra nemala ešte 24
rokov a už bola dvakrát vydatá a dvakrát
rozvedená. O svojom štvrtom dieťati,
synovi, ani nevedel, kde žije. 
Jedného dňa mu Nancy podala knihu,
obsahujúcu posolstvá z Medžugoria, ktoré
jej poslal jej brat. Patrick jej ju dal späť, aby
ju zahodila, ale ona chcela, nech ju odhodí
on, nech to bude na jeho svedomí. Otvoril
teda knihu, že si prečíta to najkratšie
posolstvo, ktoré nájde a našiel toto:
„Pozývam vás na obrátenie poslednýkrát.“
Sám Patrick spomína, že nevie, čo sa stalo v

tej chvíli. Tieto slová sa ho hlboko dotkli.
Ďalšie posolstvo, ktoré prečítal, bolo:
„Drahé deti, prišla som, aby som vám
povedala, že Boh existuje.“ Pochopil, že
slová boli  určené priamo jemu.                        
Bol to začiatok jeho obrátenia k Bohu. Prijal
posolstvá do svojho života a začal ich
prežívať. S manželkou sa cirkevne
zosobášili a začali sa spoločne modliť svätý
ruženec, pristupovať k sviatostiam, chodiť
každý deň na svätú omšu, postiť sa stredy a
piatky o chlebe a vode a všetko sa začalo
meniť. Syn, ktorý bol závislý na drogách, sa
oslobodil od závislosti. Druhý syn, ktorý bol
alkoholik, úplne zanechal alkohol a stal sa
hasičom. Problémy s dcérou a najmladším
synom síce stále trvajú, ale oni sa
nevzdávajú. Svedčia, že ich manželstvo sa
stalo čímsi nádherným. 
A tak sa z vďaky presťahovali do
Medžugoria, hoci ani presne nevedeli, kde
sa nachádza, ale ako Patrick hovorí: „Matka
Božia žije v Medžugorí a ja chcem byť jej
susedom. Všetko, čo som tu postavil, slúži
pre jej potreby a nie pre mňa. Je to výraz
vďaky, že zachránila mňa i moju rodinu.
Zachránila nás od drog, alkoholu a
rozvodov.“ Dostalo sa im veľkej milosti, keď
im Panna Mária cez vizionárku Mariju dala
posolstvo ohľadom tohto miesta: „Teším
sa, že ste zasvätili toto miesto pre mňa a
môjho Syna, že On tu môže vládnuť. Tých,
ktorí sem prichádzajú, budem požehnávať
a chrániť."
Zakončím slovami samotného Patricka:
„Mojim cieľom je dosvedčovať posolstvá
Matky Božej a všetko to, čo vykonala v
mojom živote, pretože v ňom vidím veľké
Božie a jej účinkovanie. Je nežná Matka a
chcem jej len povedať: „Ďakujem ti!“ 

(Jana Jenčová)
Zdroj: časopis Medjugorje, č. 86



Zlatá svadba
Boli manželmi už päťdesiat rokov. Jedného

dňa si na stanici sadli na lavičku, aby počkali
na vlak. Na lavičke pred nimi sedeli mladí
zaľúbenci.
Starkí spolu mlčky pozorovali mladý párik.
Chlapec nežne objímal a vášnivo bozkával
dievčinu.
Žene sa rozihrali iskričky v očiach a jemne
štuchla manžela: „To by si mohol aj ty!"
Muž sa na ňu znechutene pozrel: „Ale choď!
Veď ju ani nepoznám!"

Diablova pasca
Raz sa Satan rozhodol, že zvýši hodnotu

zlých skutkov. Zhromaždil veliteľov a
generálny štáb pekelného oddelenia pre
propagáciu a reklamu, aby vymysleli novú
kampaň pokušení a osídiel pre ľudí, ako aj
nové spôsoby, ako ich obrať o zmysel života.
„Povedz im, že Boh neexistuje," navrhol
jeden diabol.
Satan odvrkol: „Chcem niečo menej
samozrejmé."
„Povedz im, že žiaden z ich skutkov nemá
následky," radil druhý.
Satan sklonil hlavu: „Na to prídu aj sami."
Tretí odporúčal: „Povedz im, že sa natoľko
vzdialili od správnej cesty, že sa im to už nikdy
nepodarí napraviť, lebo sa už nedokážu
zmeniť."
Satan vybuchol: „To som už skúsil..."
Najstarší a najprefíkanejší čertisko sa
prihlásil: „Nechaj ich jednoducho uveriť, že
majú ešte veľa, veľa, preveľa času..."
Spokojný Satan sa diabolsky usmial: „To je
ono. To je dobrý nápad!"
Keby som vedel, že je to posledný raz, čo sa

na teba pozerám, keď zaspávaš, prikryl by

som ta starostlivejšie. Poďakoval by som sa

Pánovi za tvoj vzácny život. Chvíľu by som ťa

pozoroval, ako spíš.

Keby som vedel, že je to posledný raz, čo ťa

odprevádzam až k dverám, keď odchádzaš,

pobozkal a objal by som ťa a zavolal by som

ťa späť, aby som to urobil ešte raz.

Keby som vedel, že je to posledný raz, čo

počujem tvoj hlas, vypol by som televízor,

odložil noviny a venoval by som ti celú svoju

pozornosť. Zapamätal by som si farbu tvojho

hlasu a jas tvojich očí.

Keby som vedel, že je to posledný raz, čo som

s tebou, bol by pre mňa dôležitý každý

okamih. Nestaral by som sa o riad, o dvor, ani

o účty. Keby som vedel, že je to posledný raz,

chcel by som byť s tebou navždy.

Keby som vedel, že je to posledný raz, čo sme

spolu, chcel by som ti spraviť radosť. Uvaril by

som tvoje obľúbené jedlo, zahral by som sa s

tebou tvoju obľúbenú hru. Vzal by som si deň

voľna, aby som mohol byť len s tebou.

Netrápil by som sa toľko upratovaním hračiek

a ustieľaním postelí. Pripomenul by som ti,

aká si pre mňa dôležitá. Povedal by som ti,

ako veľmi túžim, aby si sa dostala do neba.

Povedal by som ti, aby si sa nebála, ale aby si

bola silná. Povedal by som ti, že ťa ľúbim, a so

smiechom by sme spomínali na to pekné, čo

sme spolu prežili.

Keby som vedel, že je to posledný raz, čo sme

spolu, čítal by som ti z Biblie a pomodlil by

som sa s tebou. Poďakoval by som Pánovi za

to, že sme sa stretli, a za to, že sa o nás tak

úžasne stará.

Keby som vedel, že je to posledný raz, čo sme

spolu, plakal by som, lebo by som s tebou

túžil stráviť viac času.

Keby som vedel, že je to posledný raz...

Vôbec neviem, kedy to bude posledný raz.

Pane, pomôž mi, aby som ukázal svoju lásku

všetkým ľuďom, ktorí vstúpili do môjho

života. Môže to byť posledný raz, čo sme

spolu.

(Anna Sabolová ml.)
Zdroj: Bruno Ferrero: Ale veď máme krídla

stran
a 5



Predavač novín v Buenos Aires mal telefonát od
nového Svätého Otca

Buenos Aires 21. marca (RV) - Predavač novín mal telefonát od Svätého Otca Františka,

ktorý mu poďakoval za jeho službu a odhlásil odber novín. Trafikant Daniel na ulici calle
Bolivar, neďaleko Plaza de Mayo, pár krokov od katedrály v Buenos Aires najskôr neveril:
"Ale Mariano, nerob si zábavu", odpovedal, keď počul na druhej strane linky pozdrav a
meno kardinál Bergoglio. Myslel si totiž, že si ho doberá kamarát. Na druhej strane sa však
ozvalo: "Ale vážne, Danieli, to som ja, Jorge Bergoglio a volám z Ríma," opakoval Svätý Otec.
"Bol to šok, vyhrkli mi slzy a nevedel som, čo povedať..." hovorí Daniel. Pápež mu poďakoval
za všetky roky služby, kedy mu nosil denník La Nacion. "Budete nám chýbať, odpovedal mu
predavač a spýtal sa, kedy ho budeme môcť opäť vidieť. "Pápež František odpovedal, že to
teraz nejaký čas pôjde obtiažne, ale dodal, že je stále nablízku," hovorí stánkar z Buenos
Aires o neuveriteľnom telefonáte. 

Erb Svätého Otca Františka s mottom „Miserando atque eligendo”

Vatikán 18. marca (TK KBS) - František sa ako svoj pápežský

erb rozhodol zachovať v podstatných rysoch svoj predošlý
znak, ktorý si zvolil po svojej biskupskej vysviacke a je
charakterizovaný lineárnou jednoduchosťou. 
Modrý štít ako symbol pápežskej dôstojnosti, nad ním mitra
umiestnená medzi dvoma kľúčmi – zlatým a strieborným –
previazanými červenou šnúrou. V hornej časti modrého štítu
sa nachádza znak pôvodu pápeža, znak Spoločnosti Ježišovej,
žiariace slnko a červené písmená IHS ako monogram Krista.
Písmeno H je predelené krížom, pod ktorým sú tri čierne klince.
V dolnej časti znaku vľavo je hviezda a vpravo nardový kvet. Hviezda
symbolizuje podľa starodávnej heraldickej tradície Pannu Máriu, Matku Krista a Cirkvi,
zatiaľ čo nardový kvet predstavuje sv. Jozefa, patróna univerzálnej Cirkvi. Podľa hispánskej
ikonografickej tradície je sv. Jozef znázorňovaný s nardovou vetvičkou v ruke. Umiestnením
týchto obrazov vo svojom erbe chcel pápež vyjadriť svoju osobitnú úctu k Panne Márii a
svätému Jozefovi.
Motto pápeža Františka je citátom z homílie sv. Bédu Ctihodného, kňaza. Komentuje v nej
evanjeliový príbeh povolania sv. Matúša slovami: «Ježiš vidiac vyberača daní zadíval sa na
neho pohľadom lásky a povolal ho povediac mu: Poď za mnou.» (Vidit ergo Iesus
publicanum et quia miserando atque eligendo vidit, ait illi Sequere me.)
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VV čASEčASE OdOd 25.03.2013 25.03.2013 dOdO 31.03.201331.03.2013
Upratovanie kostola - Pán Boh zaplať rodinám, ktoré boli v tomto týždni upratovať kostol. Na
budúci týždeň prosíme do nového kostola rod. M. Sabola, rod. Ďuríkovu, rod. M. Lajčákovej,
rod. Musákovu, rod. džujkovu - Herlianska ul., rod. Baníkovu - Makovická ul. Do starého
kostola prosíme rod. demčákovu, rod. Kopčovu, rod. Rauerovu, rod. J. Sabola, rod.

Sotákovu, rod. Fiasky - Herlianska ul. Termín upratovania je v utorok od 1600 tak v starom
ako aj v novom kostole.  
Vedenie modlitieb pred sv. omšami - v týždni od 31.3. – 6.4. vedie modlitby horliteľka p.
Žofia Bankovičová. 
Nácvik detského speváckeho zboru - na budúcu sobotu nácvik detského speváckeho zboru
nebude, pretože je Biela sobota.  
detská sv. omša - v stredu detská sv. omša bude, aj keď naša škola má chrípkové prázdniny a
takisto bude aj krížová cesta pred ňou. Prosím decká, aby si doniesli papieriky do súťaže z
obidvoch týždňov. Bude aj 2x losovanie. 
Veľká noc - všetky obrady veľkonočného trojdnia, t.j. od Zeleného štvrtku až po Bielu sobotu
budú v novom kostole Fatimskej Panny Márie. Rovnako aj vyloženie Sviatosti Oltárnej ako aj
požehnanie jedál na Bielu sobotu. Na Veľkonočnú nedeľu bude sv. omša v novom kostole o

1O00. Ranná sv. omša o 800 bude v starom kostole.

Sv. spoveď chorých - chorých budeme navštevovať v tomto týždni v stredu od 800. Prosím
vás, nahláste ich v sakristii. Zároveň im prinesieme sv. prijímanie na Veľkonočnú nedeľu v
klasických termínoch. 
Možnosť sv. spovede ostatných - kvôli tým, ktorí až v tomto týždni budú prichádzať zo
zahraničia, štúdií a prác na Veľkú noc, budeme spovedať pred každou sv. omšou až do
Zeleného štvrtku. Ak by vám nevyhovovali tieto termíny, tak potom podľa osobnej dohody.
Rozpis lektorov: 
Zelený štvrtok Veľký piatok Biela sobota nasledujúca nedeľa
18:00 - rod. Ľ. Gazdu. 15:00 - rod. P. Bindasa. 20:00 - rod. J. Fenika; 8:00 - rod. Mudrákova; 

rod. Baníkova; 10:00 - rod. Musákova. 
rod. Hrubovská.

Kontakty
V prípade akejkoľvek potreby alebo nutnosti zaopatrenia je možné volať na nasledovné

telefónne čísla:
Marek Kunder, farár - 0915/947 309;

Anton Tatarko, kaplán - 0905/514 699;
Pevná linka na faru - 057/4426 286.
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LiTURgicKýLiTURgicKý PROgRAMPROgRAM OdOd 25.03.2013 25.03.2013 dOdO 31.03.201331.03.2013

PP ONdELOKONdELOK 25.03.201325.03.2013 Sv. omša: 1800 (K+T)

Poklona Sv. Oltárnej: 1845 - 1930

UUTOROKTOROK 26.03.201326.03.2013 Sv. omša: 630 (T+K)

SS TREdATREdA 27.03.201327.03.2013 Sv. omša: 630 (T)

Krížová cesta: 1730

Sv. omša: 1800 (K) detská

ŠŠ TVRTOKTVRTOK 28.03.201328.03.2013
Zelený štvrtok Pánovej večere 

Sv. omša: 1800 (K+T) nový kostol

Tichá adorácia: 1915 - 0000

PP iATOKiATOK 29.03.201329.03.2013
Veľký piatok - slávenie utrpenia a
smrti Pána

Krížová cesta: 1100 s gr.-katolíkmi

Obrady Veľkého piatku: 1500 (K+T) nový kostol

Poklona Sv. Oltárnej: 1630 - 2200

SS OBOTAOBOTA 30.03.201330.03.2013
Biela sobota

Poklona Sv. Oltárnej: 700 - 1930

Požehnanie jedál: 1600 nový kostol

Požehnanie jedál: 1700 nový kostol

Sv. omša: 2000 (K+T) nový kostol

NN EdEľAEdEľA 31.03.201331.03.2013

VEĽKONOČNÁ NEDEĽA PÁNOVHO
ZMŔTVYCHVSTANIA

Sv. omša: 800 (T)

Sv. omša: 1000 (K) nový kostol

“Pokánie je skôr dobrovoľné odstránenie prekážok Božej lásky k nám a našej lásky k

Bohu. Znamená dávať celé svoje ja Bohu minútu po minúte.” (Hahn Scott)


